L’adjectif

L’adjectif  existe en
grande taille (chapeau)
mais aussi en petite
(bracelet). Cela permet
au nom d’en porter plu-
sieurs.

T

Le corps de l'adjectif est

un A majuscule. L’adjectif posséde un nez

(pas le nom, pas le déter-
minant) pour accueillir
I'adverbe (binocles).

L’adjectif ne posséde ni
bras ni jambes. Il peut
juste étre porté par le
nom.

L’adjectif n’est la que
pour embellir le nom.
I n’a aucun autre réle,
c’est un accessoire.

L’adjectif imite le nom :

Il a les mémes cils que celui-
ci au féminin, des -s en bas du
perso pour le pluriel.

Une meche de cheveux pour le
singulier et plusieurs méches
pour le pluriel.
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